
23 Μαρτίου 2019

Συγκίνηση από την παρουσία της Άλκης Ζέη σε 
παράσταση του ΚΘΒΕ
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Στο τέλος της παράστασης, η κυρία Άλκη Ζέη ανέβηκε στη σκηνή με τους 
συντελεστές και τους ηθοποιούς της παράστασης και υποκλίθηκε στο κοινό.
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Με μεγάλη συγκίνηση και χαρά το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος υποδέχθηκε 
την Άλκη Ζέη, την Κυριακή 17 Μαρτίου 2019, στην παράσταση του έργου της «Ο 
Μεγάλος Περίπατος του Πέτρου», στο Βασιλικό Θέατρο σε σκηνοθεσία Τάκη 
Τζαμαργιά, ο οποίος ήταν παρών στην παράσταση.

Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής, Γιάννης Αναστασάκης και η Αναπληρώτρια 
Καλλιτεχνική Διευθύντρια, Μαρία Τσιμά, καλωσόρισαν την αγαπημένη και 
πολυβραβευμένη συγγραφέα του θεατρικού έργου που παρουσιάζεται με μεγάλη 
επιτυχία την τρέχουσα θεατρική περίοδο από την Παιδική Σκηνή του ΚΘΒΕ, σε 
διασκευή των Σάββα Κυριακίδη και Τάκη Τζαμαργιά.

Στο τέλος της παράστασης, η κυρία Άλκη Ζέη ανέβηκε στη σκηνή με τους 
συντελεστές και τους ηθοποιούς της παράστασης και υποκλίθηκε στο κοινό που 
σηκώθηκε όρθιο και χειροκρότησε θερμά μία από τις σπουδαιότερες συγγραφικές 
μορφές της Ελλάδας σε ένα ιδιαίτερα φορτισμένο συγκινησιακά κλίμα.

Η ίδια, επίσης, συγκινημένη από τις εκδηλώσεις αγάπης και θαυμασμού στο 
πρόσωπό της ευχαρίστησε με τη σειρά της τους θεατές που παραβρέθηκαν στην 
παράσταση και  αναφέρθηκε στην  τρίτη μεταφορά του έργου της στη σκηνή από 
τον Τάκη Τζαμαργιά.

Μικροί και μεγάλοι μετά το πέρας της παράστασης με αντίτυπα βιβλίων της στα 
χέρια τους σχημάτισαν μια μεγάλη ουρά για να τους τα υπογράψει και να 
συνομιλήσουν μαζί της. Η Άλκη Ζέη με αξιοθαύμαστη απλότητα και υπομονή 
υπέγραψε δεκάδες βιβλία της μέχρι και το τελευταίο.

«Ο μεγάλος περίπατος του Πέτρου», το  αγαπημένο βιβλίο των παιδικών μας 
χρόνων μας μεταφέρει στην Αθήνα, στα δύσκολα χρόνια της Κατοχής μέσα από τη 
ματιά του μικρού Πέτρου. Ένα ταξίδι συναισθημάτων, που έχουν παρακολουθήσει 
έως σήμερα χιλιάδες θεατές.
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